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ОПИС: безкольоровий глибоко проникаючий  просочувач-праймер, призначений для
профілактичного  і  активного  захисту  деревини  від  грибків,  синяви,  бактерій.
Використовується  для  нових  або  очищених  від  старої  фарби  дерев'яних поверхонь:
фасадів,  огорож, дверей, вікон,  балконних і  сходових поручнів та ін.  при зовнішніх
роботах. Виготовлена на основі спеціальної глибокопроникаючої  зв’язуючої речовини  і
високоефективного біоциду з широким спектром дії.

НАНЕСЕННЯ: Поверхню  очистити  від  пилу,  бруду  і  сторонніх  включень  щіткою.
Оброблювана  поверхня  повинна  бути  сухою.  Наносити  пензлем  1-2  шари  з
проміжковою  сушкою  1-2  години  для  повної  абсорбції  1-го  шару.  З  особливою
ретельністю  необхідно  обробити  торці  деревини.  Час  остаточного  висихання
просочувача при температурі (18-22)оС - 24 години.
В якості подальших або фінішних покриттів рекомендується використовувати FAСADE
LASUR захисне покриття для деревини, або Aqua Color c посиленим сонячним фільтром.

ВИТРАТИ: На один шар 8-10 м2/л залежно від породи деревини.

ТЕРМІН ЗБЕРІГАННЯ: у нерозкритій заводській упаковці 2 роки. Не боїться морозу.
ОЧИЩЕННЯ  РОБОЧИХ  ІНСТРУМЕНТІВ:  Відразу  після  закінчення  робіт  очистити
інструменти розчинником на основі уайт-спіриту.

СКЛАД:Льняне масло, розчинник, фунгіциди, допоміжні речовини.
Продукт має санітарно-епідеміологічний висновок МОЗ України.

ВИМОГИ БЕЗПЕКИ
Просочувач не застосовувати для поверхонь, які безпосередньо стикаються з їжею. Не
використовувати  порожню  тару  для  зберігання  продуктів  харчування.  Зберігати  і
транспортувати  в  герметично  закритій  тарі.  Зберігати  в  закритих  приміщеннях  при
температурі від  мінус  40о С  до  плюс  30  оС.  Берегти  від  впливу  прямих  сонячних
променів, дії  тепла та вологи. При проведенні фарбувальних робіт,  а також після їх
закінчення,  ретельно  провітрювати  приміщення.  Для  захисту  рук  використовувати
гумові рукавички. Після використання продукту за призначенням, тару щільно закрити
та відправити на побутове звалище. Вогненебезпечний.
При проковтуванні може викликати роздратування дихальних шляхів.
Повторна дія може викликати сухість і розтріскування шкіри.
Зберігати в недоступному для дітей місці.
При  проковтуванні  хімікату  не  викликати  блювоту,  негайно  звернутися  до
лікаря, по можливості показати йому тару від речовини або етикетку.
Уникати вдихання парів і розпиленої рідини.
Носити відповідні захисні рукавички,  захистити очі і лице.
МІСТИТЬ: 3-йод-2-пропинилбутилкарбамат.
БЕРЕГТИ ВІД ВОГНЮ!


